
Sdružení Cechů z Volyně a jejich přátel, z.s.
Sokolská 486/33, 120 00 Praha 2, IČ: 476 06 550

Spolek vedený u Městského soudu v Praze pod značkou L 871

Volyňští Češi
- opomíjení hrdinové české národní historie

Srdečné pozvání na přednášku a setkání rodáků a potomků Volyňských Cechů
Spolek Čechů z Volyně a jejich přátel, ve spolupráci s Národním archivem Praze, Národním muzeem v Praze a
organizací Paměť národa, si Vás dovoluje srdečně pozvat na setkání s přednáškou na téma:

„Volyňští Češi - opomíjení hrdinové české národní historie".

Toto setkání je určeno všem rodákům z Volyně, jejich potomkům, vnoučatům i všem zájemcům o historii
volyňských Čechů (bez ohledu na členství v SČVP). Zvláště vítáni budou potomci pocházející z obcí Babice,
Branišovice, Cvrcovice, Damnice, Kupařovice, Lidměňce, Loděnice, Malešovice, Našiměřice, Němčičky,
Odrovice, Olbramovice, Pohořelice, Smolin, Vojkovice, Znojmo, Zelovice a dalších.

Termín a místo konání:

Sobota 29. listopadu 2025, Restaurace U Vavříků, Poříčí 992, 691 23 Pohořelice
U Registrace účastníků: od 9:00 hodin
Q Začátek přednášky: v 10:00 hodin (Předchozí registrace není nutná, vstupné se neplatí)

Program: Přednáška (cca 60 minut) s následnou diskusí
Přednášející: Mgr. Dagmar Martinková, Ph. D. - historická, kurátorka, bývalá předsedkyně SČVP

Mgr. Miroslav Srbecky - předseda Spolku Čechů z Volyně a jejich přátel
Hosté setkání: Miroslav Hofman - zakladatel webu www.volynaci. cz - Web který pňspívává k :

„Sestavovaní kulturního dědictví našich předků".
Ing. Jan Pavlica - místopředseda SČVP a předseda brněnského regionu

Po přednášce bude následovat diskuse, kde Vám velmi rádi zodpovíme otázky z historie Volyňských Cechů a
historie Vašich rodin na Volyni.

Doprovodný program: Na místě bude zřízeno digitální pracoviště, kde si budete moci nechat zdigitalizovat své
rodinné fotografie, dokumenty a zápisy vztahující se k historii Volyně.
Pokud si budete přát, mohou být tyto digitální kopie zveřejněny na serveru Volynaci.cz nebo předány badatelům
Národního archivu. Budeme rádi, pokud s sebou přinesete své fotografie, dokumenty ale i osobní vzpomínky.

Občerstvení a ubytování: V restauraci je možné objednat oběd nebo zajistit ubytování.
(^Kontakt: 519 424 359, Setkání bude zakončeno přibližně v 16:00 hodin.
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Mgr. Miroslav Srbecký - předseda Spolku Cechů z Volyně a jejich přátel (SCVP)

Další plánovaná setkání se uskuteční v Podbořanech, Žatci, Krnově, Horšovském Týně, Šumperku a dalších
městech.


